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ATA DA QUADRAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, MINAS GERAIS, NO DIA DEZENOVE DE 
DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO (19-12-2024) 

Ao décimo nono dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e 
trinta e três minutos, realizou-se a quadragésima terceira reunião ordinária presencial e por 
videoconferência na Câmara Municipal de Mariana. Estiveram presentes: os Vereadores 
Adimar Cota, Ediraldo Ramos, Fernando Sampaio, João Bosco, José Antunes, José Sales, 

TJuliano Vasconcelos, Manoel Douglas, Marcelo Macedo, Mauricio Borges, Pedro Ulisses, 
Ricardo Miranda, Ronaldo Bento e a Vereadora Sônia Azzi. Se ausentou: o Vereador Edson 
Agostinho. O Vice-Presidente, Femando Sampaio de Castro, no exercício da Presidência 
devido a ausência do Presidente, Edson Agostinho de Castro Carneiro, cumprindo o 
Dispositivo Regimental, havendo número legal, em nome de Deus e do Povo Marianense 
declarou abertos os trabalhos. Posteriormente o Presidente consultou os Vereadores se 
queriam fazer a leitura da Ata da quadragésima segunda reunião ordinária, realizada no 
dia dezesseis de dezembro de dois mil e vinte e quatro ou fazer alguma ressalva, não 
havendo manifestação contrária, a ata foi aprovada por unanimidade. Pela ordem, o 
Vereador José Sales solicitou que fosse consultado o Plenário para que o Projeto de Lei nº 
124/2024 de sua autoria fosse lido na íntegra. O Presidente consultou o Plenário recebendo 
parecer favorável de todos os Vereadores. Ato contínuo, solicitou à secretária a Leitura do 
Projeto de Lei: Projetf) de Lei 124/2024 (autoria Vereador José Sales) “Institui a política de 
fomento econômico vinculada a função social da propriedade rural adquirida pelas empresas 
para compensação no âmbito do município de Mariana-mg e dá outras providências.” Pela 
ordem, o Vereador José Sales agradeceu e disse que era um projeto importante e que contava 
com o apoio de todos. Leitura das Indicações: Indicação nº 1102/2024 (autoria do 
Vereador Maurício Antônio Borges Andrade e Silva), Indicação nº 1103/2024 (autoria do 
Vereador José Antunes Vieira), Indicação nº 1104/2024 (autoria do Vereador José Antunes 
Vieira). Leitura das Moções de Pesar: pelo passamento da Sra Gessi Inácia Marcelino 
(autoria do Vereador Maurício Antônio Borges Andrade e Silva), pelo passamento do Pastor 
Evandro Alves de Freitas (autoria dos Vereadores Ediraldo Arlindo de Freitas Ramos, 
Ronaldo Alves Bento, Fernando Sampaio de Castro, José Antunes e Maurício Borges), pelo 
passamento do Sr. José Barbosa dos Santos (autoria do Vereador Fernando Sampaio de 
Castro), pelo passamento da Sra. Luana Gabriela Martins (autoria do Vereador Ediraldo 
Arlindo de Freitas Ramos), pelo passamento da Sra., Andréia Aparecida do Carmo (autoria 
do Vereador Ronaldo Alves Bento), pelo passamento do Sr. João Evangelista Damas 
(autoria do Vereador Ronaldo Alves Bento), pelo pússamento do Sr. Benedito Pereira 
(autoria dos Vereadores Fernando Sampaig de Castro, Ronaldo Alves Bento, José Antunes 
Vieira). reunião ocorreu com inte ara emissão de parecer das Comissões 



CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA 
Praça Minas Gerais, nº 89 — Centro, Mariana/MG. 

Unirdade Administrativa: Rua do Seminário, nº 237 — Centro, Mariana/MG. 

Wwww.camarademariana.mg.gov.br + Telefone: (31) 3557-6200 

Permanentes. Leitura dos Pareceres: Projeto de Lei nº 122/2024 (autoria do Prefeito 
Celso Cota Neto): “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Mariana para o 
exercicio financeiro de 2025.” O Presidente submeteu o Projeto de Lei em segunda e 
terceira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Resolução nº 
11/2024 (autoria dos Vereadores Edson Agostinho de Castro Carneiro, Fernando 
Sampaio de Castro e Manoel Douglas Soares Oliveira): “Dispõe sobre: Regulamenta o 
Processo de Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Mariana/MG na Sessão de 
Instalação da Legislatura 2025/2028 para o Biênio 2025/2026.” Pela ordem, o Vereador 
Manoel Douglas solicitou que fosse consultado o Plenário para que o Projeto de Resolução 
fosse discutido e votado em única discussão e votação. Atendendo a solicitação do Vereador, 
o Presidente consultou o Plenário, recebendo parecer favorável de todos os Vereadores. O 
Presidente submeteu o Projeto de Resolução em única discussão e votação, sendo 
aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 123/2024 (autoria do Prefeito Celso Cota 
Neto): “Cria o Centro de Estudos sobre o Presidente Pedro Aleixo e altera a Lei nº 3.722, de 
26/09/2023"” Pela ordem, o Vereador Manoel Douglas solicitou que fosse consultado o 
Plenário para que o Projeto de Lei fosse discutido e votado em única discussão e votação. 
Atendendo a solicitação do Vereador, o Presidente consultou o Plenário, recebendo parecer 
favorável de todos os Vereadores. O Presidente submeteu o Projeto de Lei em única 
discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. PALAVRA LIVRE. 
Encerramento: Não havendo mais na 

quinze horas e cinquenta e seis minuto 

WÚ& 

Presidente — encerrou a reunião


